
 

 

 



                                                             CEVAPLAR 

1.     a) D        b) D      C)   Y ( Sıcaklığın birimi KELVİN’dir.)      d)D 

2.      Büyükten küçüğe doğru sıralama   1, 3, 2 

 

                  Termometreler arasındaki  ilişki 

 



 

 

Örnek: 

Bir ortamın sıcaklığı celcius termometresiyle  25℃  ölçülüyor. Buna göre, Kelvin termometresi ile kaç  K olarak 

ölçülür? 

Çözüm :  

𝐾−273

373−273
   =   

𝐶−0

100−0
       FORMÜLÜNDE verilen değeri yerine yazalım. 

 

       
𝐾−273

100
   =   

25−0

100
           K-273=25   olur.       K=25+273   K=298 

  

 

 



 

 



 


